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ΥΠΟΒΟΛΗ ΜΗ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

ΣΧΕΤ. 1 Οι διατάξεις του Ν.4412/2016. 
 

Προκειμένου να προχωρήσουμε στη διενέργεια ετήσιου διαγωνισμού για την προμήθεια των παρακάτω ειδών 

, σας παρακαλούμε να μας υποβάλετε, μέσω e-mail, ΜΗ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ οικονομική προσφορά μέχρι 

08/12/2025  13:00.  

A/A ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ  ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

1 
ΚΑΡΕΚΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΗ 

3 ΤΕΜ 

2 
ΚΑΡΕΚΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

10 ΤΕΜ 

3 ΚΑΡΕΚΛΑ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑΣ 12 ΤΕΜ 

      

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (CPV: 39130000-2) 

ΚΑΡΕΚΛΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΕΣ ,ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ,ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑΣ 

 Γενικές Απαιτήσεις των προς προμήθεια ειδών : 

 - Να είναι πρόσφατης κατασκευής, όχι πέραν των τριακοσίων εξήντα (360) ημερών από την 

καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών.  

- Να είναι αμεταχείριστα, καλαίσθητα, λειτουργικά, εργονομικού σχεδιασμού, ανθεκτικής 

κατασκευής και να καλύπτουν τις απαιτήσεις της Υπηρεσίας. 

- Να είναι εύχρηστα και να πληρούν  τους διεθνείς εργονομικούς κανόνες.  

- Να είναι βιομηχανικής σειράς, δοκιμασμένα σε μαζική παραγωγή, καθώς και στην χρήση σε 

χώρους μεγάλης επισκεψιμότητας.  

- Να αποτελούνται από υλικά φιλικά στο περιβάλλον και να μην περιέχουν ουσίες τοξικές και 

επιβαρυντικές για τον ανθρώπινο οργανισμό. 

 

1)ΚΑΡΕΚΛΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΗ : 

Να  είναι κατασκευασμένη από υψηλής ποιότητας υλικά και εξαιρετικά ανθεκτική. 

Να διαθέτει επιφάνεια επικαλυμμένη με μαλακό, συνθετικό δέρμα να έχει γέμιση αφρώδους 

ελαστικού, το οποίο αυξάνει σημαντικά την άνεση της χρήσης. Ο εργονομικός σχεδιασμός της και 

η ψηλή πλάτη της να εγγυώνται τη λειτουργικότητα της και την σωστή υποστήριξη του σώματος. 

Τα μπράτσα της  να έχουν σωστό σχήμα, γεγονός που να μειώνει τον πόνο των αγκώνων καθώς και 

το φορτίο στη σπονδυλική στήλη. Να  έχει ρυθμιζόμενο ύψος καθίσματος, δυνατότητα 

περιστροφής, δυνατότητα κλίσης και βάση 5 ακτίνων, με ανθεκτικούς τροχούς, που δεν 

δημιουργούν φθορές στο δάπεδο ή στο χαλί, δεν κάνουν θόρυβο και να προσφέρουν σταθερή 

κίνηση. 

Να προσφέρει μασάζ δόνησης σε 6 σημεία: 4 σημεία μασάζ στη πλάτη και 2 στους μηρούς. Να 

συνοδεύεται από τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε τον τύπο και την έντασης του μασάζ. 

 



Χαρακτηριστικά: 

Υλικά:συνθετικό δέρμα, αφρώδες ελαστικό 

Επιφάνεια με συνθετικό δέρμα 

Εργονομικός σχεδιασμός 

Υψηλή πλάτη 

Μασάζ 6 σημείων 

Διαθέτει τηλεχειριστήριο 

Ρυθμιζόμενο ύψος καθίσματος 

Ρυθμιζόμενη κλίση 

Μηχανισμός περιστροφής 

Ανθεκτική βάση 5 ακτίνων 

Ανθεκτικοί τροχοί 

Εύκολη συναρμολόγηση 

Ρύθμιση ύψους καθίσματος: 48-56 cm 

Μέγιστο φορτίο: έως 150 Kg 

Διαστάσεις: 64 x 74 x 112-120 cm 

 

 

2)ΚΑΡΕΚΛΑ ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ,ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ ,ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΥΨΗΛΗΣ ΑΝΤΟΧΗΣ 

ΓΙΑ 150 ΚΙΛΑ 

Να  συνδυάζει ρυθμιζόμενη άνεση και στυλ,   άνετη στήριξη του αυχένα και της οσφυϊκής χώρας με  

μαξιλάρια που θα  περιλαμβάνονται. Το κάθισμα  να καλύπτεται από μαύρο χρώμα . 

Διαστάσεις : Π70 x Υ126-136 x Β70 εκ. 

                       Μέγιστο φορτίο έως 150kg. 

Χαρακτηριστικά 

Μαξιλάρι λαιμού: Για καλύτερη στήριξη του αυχένα 

Μαξιλάρι οσφυϊκής χώρας: Για καλύτερη στήριξη της μέσης 

Ρυθμιζόμενα μπράτσα 1D: Ρύθμιση ύψους 

Επανακλινόμενη πλάτη: Να γέρνει προς τα πίσω σε μια άνετη θέση 

Μηχανισμός αδιαβάθμητης κλίσης: Να ακολουθεί τις κινήσεις του σώματός σας 

Κλείδωμα κλίσης σε όρθια θέση: Κλείδωμα της καρέκλας για σταθερή στάση. 

Ρυθμιζόμενο ύψος: Να  προσαρμόζεται ανάλογα με το ύψος και τη στάση του σώματός σας. 

Να διαθέτει μηχανισμό περιστροφής. 

Τροχοί ασφαλείας: Να  στηρίζονται σε ανθεκτική βάση 5 ακτίνων , να μην δημιουργούν φθορές στο 

δάπεδο ή στο χαλί, να μην  κάνουν θόρυβο , να προσφέρουν σταθερή κίνηση και να  κλειδώνουν 

αυτόματα όταν η καρέκλα δεν χρησιμοποιείται. 

Ψεύτικο δέρμα: Ανθεκτικό στους λεκέδες για εύκολο καθαρισμό. 

Μαξιλάρι λαιμού 
Η καρέκλα να συνοδεύεται από αφαιρούμενο μαξιλάρι λαιμού για επιπλέον στήριξη του αυχένα. 

Μαξιλάρι οσφυϊκής χώρας 
Η καρέκλα γραφείο να  συνοδεύεται από αφαιρούμενο μαξιλάρι οσφυϊκής χώρας για επιπλέον 

στήριξη της οσφυϊκής χώρας 

1D ρυθμιζόμενα μπράτσα 
Τα μπράτσα να  μπορούν να ρυθμιστούν σε ύψος, να  μετακινούνται  προς τα πάνω ή προς τα κάτω 

για να ταιριάζουν με το ύψος. 

Ανακλινόμενη πλάτη 
Η ρυθμιζόμενη πλάτη  να διευκολύνει την εύρεση της γωνίας που  εξυπηρετεί καλύτερα και να  

μπορεί να κλειδώνει το στήριγμα πλάτης στη γωνία  προτίμησης. 

Μηχανισμός αδιαβάθμητης κλίσης 
Ο μηχανισμός αδιαβάθμητης κλίσης να  επιτρέπει στο κάθισμα και την πλάτη να γέρνουν ελαφρώς 

προς τα πίσω και να κινούνται μαζί με το σώμα  όταν γέρνει προς τα πίσω, να  μπορεί επίσης να 

αυξάνει ή να μειώνει την αντίσταση της αδιαβάθμητης κλίσης.  

Κλείδωμα κλίσης σε όρθια θέση 
Να μπορεί να κλειδώνει τον μηχανισμό αδιαβάθμητης κλίσης σε σταθερή όρθια στάση.  

Ρυθμιζόμενο ύψος 
Να ρυθμίζεται το ύψος της  καρέκλας ανάλογα με το ύψος .  



Δερματίνη   Το κάθισμα  να είναι καλυμμένο με ψεύτικο δέρμα, το οποίο να είναι ανθεκτικό στους 

λεκέδες και  να καθαρίζεται εύκολα. Το ψεύτικο δέρμα να  αποτελείται από πολυουρεθάνη στην 

οποία δίνεται μια όψη που να  μοιάζει με δέρμα. 

 

  3) ΚΑΡΕΚΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑΣ 

Χαρακτηριστικά  

Μονταρισμένη ταπετσαρία στο κάθισμα PU. 

Εξωτερικές διαστάσεις:49Χ56Χ83cm 

Κάθισμα :Βάθος 40cm,Μήκος 45cm,ύψος καθίσματος 46cm,ύψος πλάτης 36cm. 

Πλάτη,κάθισμα ,πόδια PP. 

Απόχρωση μπέζ 

Μέγιστο φορτίο έως 130 kg 

 

                                                          

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Δείγματα Συμμετεχόντων Υποψηφίων Προμηθευτών-Τεχνική Αξιολόγηση 

1 Οι υποψήφιοι προμηθευτές με τις τεχνικές προσφορές τους και πριν τον ορισμό του χρόνου 

αξιολόγησης αυτών από την αρμόδια επιτροπή, θα καταθέτουν ένα (1) δείγμα καρέκλας  στην 

Υπηρεσίας μας  , το οποίο θα ελεγχθεί μακροσκοπικά από την επιτροπή αξιολόγησης των 

προσφορών σύμφωνα με τις αντίστοιχες  παρούσες  τεχνικές  προδιαγραφές. 

 2 Το δείγμα πρέπει να είναι κατασκευασμένο  σύμφωνα με τις απαιτήσεις της παρούσας τεχνικής 

προδιαγραφής και η εργασία κατασκευής πρέπει να είναι ιδιαίτερα επιμελημένη. Κατά το 

μακροσκοπικό έλεγχο η επιτροπή αξιολόγησης θα καταγράφει τις οποιεσδήποτε διαφορές 

παρουσιάζει το δείγμα σε σχέση με τα καθοριζόμενα στην τεχνική προδιαγραφή και τους κανόνες 

της τέχνης σαν εκτροπή. Δείγμα προμηθευτών με εκτροπές ή αποκλίσεις μη αποδεκτές κατά τα 

αναφερόμενα στην παρούσα, θα απορρίπτεται.  

3 Σε περίπτωση που δεν κατατεθεί το προβλεπόμενο δείγμα ή πραγματοποιηθεί απόρριψη κατά τον 

μακροσκοπικό έλεγχο, η προσφορά θα απορρίπτεται με πλήρως τεκμηριωμένο πρακτικό από την 

αρμόδια επιτροπή 

4 Τα εγκεκριμένα δείγματα των προμηθευτών που θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό πλην του 

αναδόχου, θα επιστραφούν σ’ αυτούς μετά την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας και την 

ανάδειξη του μειοδότη προμηθευτή. 

  

5 Ειδικότερα για τον έλεγχο του τεχνικών χαρακτηριστικών  η επιτροπή θα προβεί σε πρακτική 

δοκιμασία της αντοχής των υπό προμήθεια ειδών με τοποθέτηση επ’ αυτών αντίστοιχου  βάρους 

των προδιαγραφών του κάθε είδους. Κατά την δοκιμασία-αξιολόγηση της αντοχής του δείγματος 

στο βάρος, η καρέκλα απαιτείται να διατηρήσει τα αρχικά της χαρακτηριστικά να μην βρίσκεται σε 

οριακή ισορροπία και να μην προκληθούν ρωγμές, σπασίματα, αστάθεια, τριγμοί, λύγισμα ή 

στρέβλωση των ποδιών και της επιφάνειας του καθίσματος αυτής. 

 Εγγυήσεις/Υποστήριξη  

1 Ο προμηθευτής έχει αποκλειστικά την ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά συμβεί σε οποιοδήποτε 

τμήμα του εξοπλισμού μέχρι την οριστική παράδοση των υλικών.  

2 Ο προμηθευτής παρέχει εγγύηση καλής λειτουργίας για ένα (1) τουλάχιστον έτος από την 

ημερομηνία  παράδοσης των υλικών και επάρκεια ανταλλακτικών για τουλάχιστον πέντε (5) έτη  

3 Οι ελάχιστες προδιαγραφές εγγύησης καλής λειτουργίας είναι η επιδιόρθωση / αντικατάσταση 

οποιουδήποτε μέρους του προς προμήθεια είδους θα παρουσιάσει προβλήματα λειτουργίας και η 

αποκατάσταση οποιασδήποτε δυσλειτουργίας, βλάβης ή αποξέσεων χρώματος, γενικά. 

4 Η μεταφορά και η συναρμολόγηση (εφόσον απαιτείται) του υπό προμήθεια είδους, θα 

πραγματοποιηθεί με δαπάνη του προμηθευτή και σύμφωνα με τους όρους διακήρυξης του 

διαγωνισμού 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 
 

 


